ON VE ARKA YUKLEYICILERDE IS KAPASITESI
HESABI

Q,+=(3600/C)*0,764*V*ft*fi*fa*fs*S
Qort=Yukleyicinin saatlik ortalama is kapasitesi
(M3/h)

C=Makinanin ¢alisma peryodu (Sn)

V=Kepce kapasitesi (m?3)

ft=Malzemenin kabarma faktoru (0,60-0,69)
fi=kepce dolma faktoru (0,85-0,90)

fa=0peator verimi (0,85)

fs=Makina kullanim faktoru (0,80)

S=ls yeri kosullari ve ydnetim faktoru (0,70-0,80)



NOT=Telli yukleyicilerin ¢calisma periyodu 35-38
saniye (90 derecelik salinimda) oldugu
soylenebilir. Bu rakam kule donuslu halatl ve
hidrolik shovel excavatorlerde 25-28 saniyedir

shovel excavatorlerde: kazma makinasi






